

14岁女孩7楼阳台坠下

至今仍未脱离生命危险，当时手拿一页日记

本报记者 王若松

5月2日一早，家住科苑小区年仅14岁的女孩可可从7楼阳台坠下，至今仍未脱离生命危险。“昨天还好好呢，怎么就坠楼了呢？”眼前的这一幕让同住一个单元的宋女士痛心不已。



可可就是从开着的那扇窗户坠楼的。 本报记者 王若松 摄

孩子妈妈：当时正在屋里睡觉没听见

已经上初中的可可家住花园路东头附近的科苑小区北区24号楼一单元7楼，和宋女士家是好邻居。

5月2日一早，宋女士下楼吃早餐回家，见小区开进来一辆110警车，以为是有居民家遭小偷了便走过去看看，谁知道走近一看才知道，是可可出事了，当时她正趴在7楼阳台的窗沿上，情况很危险。

“可可，别动！”心一下子提到嗓子眼的宋女士禁不住

喊了出来，“谁知话音刚落，孩子就掉下来了。”回想起当时的一幕，宋女士声音抖得厉害。

她告诉记者，事发后自己赶紧给可可的妈妈肖女士打了个电话，让其赶快下楼，一起把孩子送到了医院。

上午9点多，记者在济南市中心医院看到，刚做完CT的可可正躺在抢救室的病床上，脸色稍有些发青，头部和身上基本看不到血迹，因为

肺部破裂，医生正准备进行插管治疗。

看着女儿昏迷不醒，瘦弱的肖妈妈守在可可身旁泪流不止。“当时我还在屋里睡觉啥也没听见，孩子昨天还好好，问我要了一百块钱和同学一起去看动漫展，晚上回家我们娘俩还一起看电视剧看到凌晨，本来孩子还计划今天和同学出去玩的，谁知道会这样。”肖女士说着又哭了起来。

周围邻居：坠楼前曾有好心邻居喊话相劝

14岁的孩子，好好的怎么会突然坠楼了呢？

2日上午10点半，记者来到事发地科苑小区北区24号楼。24号楼一共7层，其中可可家住的7层是阁楼，阳台窗户也还开着。

周围邻居告诉记者，可可坠楼后，恰巧落在24号楼南边一道绿化带的空地上，头朝东腿蜷着，没见流血。

“这个坑的位置就是(可可坠楼处)，多亏是土地，没硬化。”记者注意到，地上除一个小坑外并无血迹。

此外，据对面25号楼二楼一位不愿透露姓名的目击者称，事发时他正在后阳台，亲眼目睹了孩子坠楼的一幕。

“当时我在后阳台，忽然听到砰的一声，孩子就从楼

上掉下来了。听说孩子坠楼前趴在阳台窗沿上的时候，被对面25号楼7层的小李看到了，见孩子危险还大声朝着孩子喊话，劝了好一阵呢，110报警电话也是他打的。”

随后，记者来到25号楼1单元7层小李家求证，但几次敲门都没有应答。与此同时，根据记者目测，25号楼和24号楼的楼间距大概50米左右。

警方说法：事发时女孩手里拿着一页日记

从科苑小区出来后，上午11点多，记者再次来到中心医院，此时的可可已经被送到外科病房楼6楼的神经外科，主治医生称可可全身多处受伤，情况不乐观，截至下午两点半仍未脱离生命危险。

记者从负责此案的110民警处了解到，事发时可可手里拿着一页日记，“看日期是3月26日写的，里面提到让她妈妈好好活着，这孩子自幼父母离异，可能对性格有一定影响。”

除此之外，5月2日上

午，负责此案的110民警到医院调查此案时，可可的妈妈肖女士哭着表示，自己当时确实没有听到对面楼上邻居的喊话，也不知道女儿是拿着日记跳楼的。目前，此案正在进一步调查之中。

(文中人物均为化名)

与父母游玩下山时 六龄童独自溜回家

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜 钱沛龙)5月2日上午，市民陈先生一家三口去英雄山游玩。结果，下山时，陈先生不慎与儿子毛毛(化名)走散。正当110民警帮其四处找寻时，陈先生却得知毛毛已经回家啦。

5月2日上午8时许，家住经十东路附近的陈先生和妻子一起带着六岁的毛毛去英雄山游玩。上山时人较多，陈先生怕毛毛走丢，就和妻子一前一后地护着儿子。谁想下山时，顽皮的毛毛忽然溜进人群，不知去向。寻找未果的陈先生不得不报了警。

就在110民警和陈先生四处找寻时，陈先生却突然接到了自己小区物业的电话，对方说毛毛已经回了家。

原来，毛毛独自下山后，他的口袋里还装着三四十块钱，于是就拦了一辆出租车，让的哥把自己送回了家。

不过，由于毛毛没有家门钥匙，他又来到小区门口的传达室求助。得知毛毛是与父母走散并独自打车回家后，传达室的工作人员急忙与陈先生取得联系。

行驶中，轿车跌入河道

车上五人有三人受伤



出事轿车旁边散落着破碎的玻璃。 本报记者 吴金彪 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 5月2日下午，在历城区柳埠镇突泉村附近发生一起车祸，一辆正在行驶的轿车突然失去控制，撞断路边树木后跌入河道，车辆损毁严重，所幸车内数人无生命危险。

5月2日下午2点，记者赶到事发现场，出事的挂有鲁“P”牌照的银色轿车还停在数米深的河道内，挡风玻璃已经损毁，右前侧车身也已经严重变形，驾驶室内还有一个黄地红字的“实习”标牌，河道内有很多碎玻璃。在轿车失控冲下的马路一侧，记者看到数棵小树都被撞断，树丛中还残留着毁坏的

车灯等杂物。“斜冲过来的，离马路至少得10米远吧，太危险了。”一位村民告诉记者。

“多亏这棵树挡了一下，要不然后果会更严重。”事发地一名男子告诉记者，当时银色轿车从东向西开，到路口时不知为什么就突然冲了下去，先是冲过马路，撞了几棵小树后才翻下了河道。“应该是‘五一’来附近游玩的，当时车上还有两个孩子，不过都没什么大事，大人骨折了。可能是新手驾驶，也不熟悉道路。”对于车辆坠入河道的原因，附近的几人猜测道。

在事发现场，记者见到了轿车上的年轻男司机。他

的衣服上有斑斑血迹，正在接受交警的问询，看样子没有大碍。“我没事，没受伤。”面对记者的询问，这名男子只简单回应了几句，便不愿再说。

据现场事故处理人员介绍，当时车上有5个人，出事以后伤者都被拉到了附近的历城区人民医院。

随后记者来到历城区人民医院了解情况，医护人员告诉记者，他们在现场一共拉了三名伤者，目前都已经转到市区医院，“其中两名伤势稍重，不过暂时没有生命危险。”

目前，交警正在调查事故原因。

金吉列留学移民

金吉列携手中国消费者协会推出100万元“金吉列留学先行赔付保证金计划”

金吉列的美国咨询部门，多达29个，超过420名美国留学专家，对超过500所美国院校近千种专业了如指掌，为你提供精准而真诚的美国留学服务。

5月8日，美国名校巡回联展

抓紧致电0531-81851155 享受香醇甜美的美国留学服务

活动现场更有精美礼品赠送

做良心产业，传播爱人生！ 美国业内咨询精英、文案翻译及中高端管理人才加盟，前往美国留学，开启人生新篇章。

济南分公司：0531-81851155 网址：WWW.JJL.CN 地址：济南市历下区经二路229号 金龙大厦29层 中文域名：金吉列中国